JAUATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 TEOMETPUH
9 kJjacc (Ha O/IUH YPOK) Lexaopv 2014e.
Jna yuawuxca, obyuarowuxcs no yueonuxy JI.C.Amanacsana u op.

Bapuanm 1
1.

JlaHbl BEKTOPEI G =2; + j, 5{_ 12;18}, ¢ = 25_1 p . Haiimure koopauHa-
3
TBI M JIIMHY BEKTOpA ¢

2. Jlansl BepmuHbI Tpeyroabauka A (2; - 3), B (5, 1), C (7; 9). Halinute
KOCHHYC yria 4.

3. B npsmoyronsuuke ABC/] cropona C/[ = 18 cMm, auaronans AC oGpa3syer co
cropoHoit C/{ yron 30°. Haiinure paccTosiHME OT BEPIIUHBI B 10 AUaroHaIH
AC.

4. B npamoyronwsnoit Tpaneuun ABC/ (L BA/[ = 90°). C ocHOBaHUSIMU

A/l =24 n BC = 16 nuaronanu nepecekatorcsi B Touke M, AB = 10.

a) [loxaxure, uyto TpeyroabHuku BMC u AM/] no1o0OHBI.

0) Haiinure momans TpeyronpHuka AM/].

Bapuanm 2
1.

Jlauer BekTOpHl G{12;-8}, b =2i-4j, ¢ = —%a +2b . Haitaute xoop-
JIMHATHI ¥ JUTHHY BeKTOpa C

2. Jlanbl BepunHbl TpeyroiabHuka A (- 7; 1), B (- 1, - 7), C (2, - 3). Haiinure
KOCHHYC yTJa B.

3. B npsmoyronsuuke ABC/] Guccextpuca yria B mepecekaet cTopoHy A/[ B
touke K. Haiinure nnuny menuansl BM tpeyronbauka ABK, ecan C/ = 8 cm.
4. B npsamoyronsHoit Tpaneuun ABC/ (L BA/[ = 90°). C ocHOBaHUSIMU

A/l =12 nu BC =8 Oonbmas quaronansb B/[ = 13. Jlnaronanu nepecekaroTcs
B TOUKE M.

a) JloxkaxwuTte, uro TpeyronbHuku BMC u /[MA nonoOHBHI.

0) Haiinure muiomanes tpeyroasHuka ABM.

JAUATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 TEOMETPUH
9 kJjacc (Ha OMH YPOK) llexabps 2014e.
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxcsa no yueonuxy A.B.Ilocopenosa

Bapuanm 1

. B tpeyronsuuke ABC AB = BC =4 cM, BHEIIHU yroj NpU BEPIINHE

B pasen 60°. Haiinute niuny croponst AC.

. Jlanb! BepmuHbl TpeyroapHuka M (- 1; - 2), K (2; 2), P (8, -4).

Haitgure xocunyc yrna K.

. B tpeyronsuuke ABC L C=90° L B=30° BC= 1273 cm. Haiizure

JUTMHY MeauaHbl BM.

. B npsamoyronsnoit Tpanetiun ABC/ (L BA/] = 90°). C ocHOBaHUSIMHU

A/l =24 u BC = 16 nuaronanu nepecekarorcs B Touke M, AB = 10.
a) Jlokaxxure, uto Tpeyronbauku BMC u J{AM nonoOHbI.
0) Haiinute nepumetp TpeyronsHuka A/M.

Bapuanm 2

. B tpeyronsuuke ABC AC=BC = 8V3 cm, LB = 30°.

Haiinure nyiuHy cTOpoHbI AB.

. Jlanwl Bepmunsl Tpeyroisauka M (- 1; - 5), K (3;-4), P (- 9;1).

Haitgure xocunyc yrna P.

. B rpeyromsinke ABC L C =90°, LB = 45°, AB = 4\2 cm. Haiimure

JUTMHY Meuanbl AM.

. B npsamoyronsnoit Tpanenuu ABC/ ¢ ocHoBanusimu A/ =12u BC =38

u L BA/J=90° Gonpmas nuaronans B/ = 13. Jlmaronaau
MIEPECEKAIOTCS B TOUKE M.

a) Jlokaxxure, uto Tpeyroibauku BMC u /IMA nonoOHbI.
0) Haiigure nepumerp TpeyronbHuka ABM.





